
дырокол
ущелье 
мощь 
праздник 
побежал 
человек



Довольны стран___
Заботятся о люд____
Рассказывают ребят____





1. Сравните:
19 кг 50 г … 19 500 г
14 ц 20 кг … 142 кг
4 т 8 ц … 48 ц
8 кг 354 г … 8 354 г
16 т 8 ц … 16 т 80 кг
35 ц … 5 т 3 ц

2. Поставьте скобки так, чтобы равенства 
были верными:

2 · 30 + 20 · 9 = 720
2 · 30 + 20 · 9 = 240
2 · 30 + 20 · 9 = 420



Первое неполное делимое … .
Разделю … .
Умножу … .
Вычту … .
Сравню остаток с делителем … .
Второе неполное делимое … .



Какое число означает каждая буква в квадрате, если 
известно, что:

1) А – в 2 раза меньше, чем С;
2) С равно сумме К и D;
3) К равно разности D и В;
4) D в 3 раза больше, чем В;
5) В в 4 раза меньше, чем 944?
Проверьте: сумма всех чисел равна 3 186.





1. Сравните:
6 т 20 кг … 6 т 2 ц 130 ч … 2 сут 10 м
3 сут 10 ч … 190 ч 400 кг … 34 000 кг
20 км 300 м … 23 000 м 8 км 3 м … 8 300 м
2. Решите примеры.
(8 049 + 15 987) : 6 (300 024 – 276 516) · 4
3. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 

9 дм и 6 дм.
4. Решите уравнения.
х : 6 = 56 + 44
х + 320 = 80 · 7
х · 8 = 800 · 10


